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Ritieni che il corso abbia risposto alle aspettative che avevi ?

Si è come lo 
aspettavo

68%

Si abbastanza
29%

No
3%

Si è come lo 
aspettavo

68%

Si è come lo aspettavo
Si abbastanza
No



Età
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La documentazione era:
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Pensi di aver imparato cose utili sul geoturismo ?
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I contenuti del corso erano:
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Come ti è sembrata l'esposizione dei docenti e la loro preparazione?
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